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     Předkládaná práce se zabývá  reklamou jako zrcadlem poměrů naprosto konkrétního regionu meziválečného Československa.  Autorka svou práci začala obecnou charakteristikou doby, pak se pokusila o stejně obecnou charakteristiku reklamy a následně si všímala reklamy především v souvislosti s platnou legislativou. Při charakteristice tisku postupovala rovněž od obecného ke konkrétnímu a kapitolu zakončila popisem těch periodik, v nichž si podrobněji všímala reklamy. Další dvě kapitoly se týkají novin Východ, Východočeský republikán a Východočeský kraj. Autorka používá obrazové příklady vkládané přímo do textu.
     Autorka vycházela z dostupné literatury v těch částech práce, které se týkají reklamy všeobecně a jejího místa ve společnosti. Z pramenů pak tam, kde jde o konkrétní situaci tiskové reklamy v regionu. Práce stojí na statistické metodě, se kterou se autorka vyrovnala se ctí. Zvládla jak volbu přiměřené sondy, tak zpracování získaného vzorku formou tabulek i slovního vyjádření. Základní heuristika, která musela být poměrně široká, byla provedena solidně a v patřičném rozsahu. V některých případech se autorka pokusila zjistit další informace o inzerujících firmách, především těch, které patřily přímo do města či alespoň úzkého regionu. Ať už se tyto informace ocitly v textu nebo v poznámkách, pojetí celé práce prospívají.
     Při hodnocení výsledků takto metodologicky pojaté práce může dojít k tomu, že přes množství čísel zaniknou další souvislosti. I tato práce má rezervy v této oblasti. Autorka ponechává na čtenáři, aby si mnohé zhodnotil sám. Závěr se sice snaží shrnovat, ale v konečném výsledku více popisuje strukturu práce než vybádané výsledky. Ty přitom v práci skutečně obsaženy jsou.
     Přes uvedené výhrady autorka prokázala schopnost práce s prameny i literaturou, právě tak jako schopnost získané poznatky soustředit do textu odpovídající úrovně.

     Navrhuji, aby práce byla hodnocena výborně.
Ústí nad Orlicí, 30. dubna 2010 
doc. PhDr. Marie Macková, Ph.D.  

